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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2019  

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ -  ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ 2020  
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  

21 & 29/12 (6ήμερο) 

22, 23, 24, 26, 30/12 |  02/01 (5ήμερο) 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ταξίδι στη Νυρεμβέργη τα Χριστούγεννα! Αναφέρεται συχνά ως «ανεπίσημη πρωτεύουσα» 

της Αγίας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας του Γερμανικού Έθνους. Θα δούμε κάστρα, 

παραδοσιακά κτίρια, γοτθικούς ναούς, γέφυρες που σε μεταφέρουν αιώνες πίσω. Θα 

επισκεφθούμε τις ωραιότερες πόλεις της Βαυαρίας και τη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας, 

το Μόναχο. Είναι ένα ταξίδι που συνθέτει πολλές εναλλαγές συνδυάζοντας παράλληλα τις 

Χριστουγεννιάτικες αγορές σας. 

 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ δρομολόγια πτήσεων με LUFTHANSA 

 Επίσκεψη στις ωραιότερες πόλεις της Βαυαρίας και στο Μόναχο 

 Διαμονή στο ξενοδοχείο Plaza Park Nuremberg 4* 

 Πλούσιο μπουφέ πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

 ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ Αρχηγός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

 

Νυρεμβέργη 

Η μεγαλύτερη χριστουγεννιάτικη αγορά της Ευρώπης 

 
 
Η παράδοση της χριστουγεννιάτικης αγοράς στην πόλη της Νυρεμβέργης, είναι παλιά και 

χρονολογείται ήδη από τον 15ο αιώνα. 

Εκτός από τα χειροποίητα στολίδια και τα αμέτρητα γλυκά και δώρα που μπορεί να βρει κανείς 

εκεί, κάθε χρόνο υπάρχει και ένας ξανθός άγγελος που μοιράζει δώρα στα παιδιά, για να τα 

ανοίξουν το βράδυ της παραμονής. 

Η ιδέα του ξανθού αγγέλου προέρχεται από την εποχή του Λούθηρου, που ήθελε να περιορίσει 

την λατρεία του Άγιου Βασίλη και να τραβήξει τον κόσμο μακριά από την Καθολική Εκκλησία. 

Ωστόσο, κάποιες παραδόσεις δε σπάνε ποτέ κι έτσι ο Άγιος (Νικόλας)… εξακολουθεί να φέρνει 

δώρα στα καλά παιδιά! 
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NΥΡΕΜΒΕΡΓΗ 	
Βαμβέργη, Ρότενμπούργκ, Ντίκελσμπιλ, 

Ρέγκενσμπουργκ, Βαλχάλα, Mόναχο 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η μέρα: Αθήνα – Μόναχο – Νυρεμβέργη  
Πρωινή πτήση για το Μόναχο, άφιξη και μεταφορά στη Νυρεμβέργη. Ακολουθεί περιήγηση της 
παλιάς πόλης. Όλη η παλιά πόλη είναι μια χρονομηχανή από μόνη της. Το επιβλητικό κάστρο, 
τα παραδοσιακά κτίρια, οι γοτθικοί ναοί και οι όμορφες γέφυρες του ποταμού Pegnitz 
μεταφέρουν τον επισκέπτη αιώνες πίσω, όταν η Νυρεμβέργη ήταν η «ανεπίσημη πρωτεύουσα» 
της Αγίας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας του γερμανικού έθνους. Αναγεννησιακές κατοικίες, 
μεσαιωνικά κάστρα και πέτρινα τείχη, λιθόστρωτα σοκάκια, νεογοτθικές εκκλησίες, γραφικές 
πλατείες και σιντριβάνια συνθέτουν ένα παραμυθένιο σκηνικό! Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 2η: Νυρεμβέργη (Βαμβέργη) 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το μαγευτικό Μπάμπεργκ (Βαμβέργη) στη Φραγκονία, χτισμένο 
πάνω σε 7 λόφους, με εκπληκτική αρχιτεκτονική, παλαιοπωλεία και εννέα ζυθοποιίες με πάνω 
από 30 ποικιλίες της περίφημης Γερμανικής μπίρας. Θα δούμε το παλιό Δημαρχείο, τον 
Καθεδρικό Ναό, χτισμένο το 1012. Χρόνος ελεύθερος για να δοκιμάσετε μία από τις πολλές 
ποικιλίες μπίρας και τοπικές λιχουδιές της Φραγκονίας. Επιστροφή το απόγευμα στη 
Νυρεμβέργη για να δούμε το ειδικό δικαστήριο, τη κομαντατούρα και την αγορά της πόλης. 
Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 3η: Νυρεμβέργη (Ρότενμπουργκ – Ντίνκελσμπιλ) 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Ρότενμπουργκ. Είναι μία από τις ωραιότερες πόλεις της 
Βαυαρίας, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Τάουμπερ, η οποία διατηρεί μέχρι σήμερα 
αναλλοίωτο τον παραδοσιακό της χαρακτήρα, καθώς όλα καταδεικνύουν ότι ο χρόνος στο 
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Ρότενμπουργκ σταμάτησε στο Μεσαίωνα! Το όνομά της σημαίνει “κόκκινο φρούριο”, λόγω του 
κόκκινου χρώματος στις σκεπές των κτιρίων, ενώ οι περισσότερες κατοικίες και τα καταστήματα 
χρονολογούνται από το 1560. Ο Μεσαίωνας… βρίσκεται εδώ σε κάθε λεπτομέρεια. Μόλις 30′ 
από το Ρότενμπουργκ, η πόλη Ντίνκελσμπιλ είναι πιο ήρεμος αλλά εξίσου παραμυθένιος 
προορισμός. Με όμορφα σπίτια κατασκευασμένα από ξύλο, παλιά κάστρα και παρεκκλήσια, το 
Ντίνκελσμπιλ θα σας μαγέψει. Επιστροφή στη Νυρεμβέργη. Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 4η: Νυρεμβέργη (Ρέγκενμπουργκ - Βαλχάλα) 
Σήμερα θα απολαύσουμε μια μοναδική εκδρομή. Πρώτος σταθμός της σημερινής μας εκδρομής 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το γραφικό Ρέγκενσμπουργκ. Το Ρέγκενσμπουργκ έχει περίπου 
145.000 κατοίκους και βρίσκεται στην καρδιά της Βαυαρίας, στο βορειότερο σημείο του 
Δούναβη και στην άκρη του Βαυαρικού δάσους. Η πόλη, η οποία ιδρύθηκε από τους Ρωμαίους, 
αποτελούσε από το Μεσαίωνα έως και την αρχή του 19ου αιώνα ένα σημαντικό πολιτικό και 
οικονομικό κέντρο της Γερμανίας. Στην παλιά πόλη υπάρχουν πολλά μεσαιωνικά κτίρια με 
χαρακτηριστικούς ψηλούς πύργους, ενώ η γραφικότητα της περιοχής είναι ονομαστή. 
Συνεχίζουμε για τη Βαλχάλα (εξωτερικά), την αρχιτεκτονικά πετυχημένη μεταφορά του 
Παρθενώνα στον Δούναβη από τον Λουδοβίκο Α της Βαυαρίας. Η περιοχή είναι εντυπωσιακά 
χτισμένη σε έναν λόφο ακριβώς πάνω από τον ποταμό. Επιστροφή στη Νυρεμβέργη και 
διανυκτέρευση. 

 
Ημέρα 5η: Νυρεμβέργη (ελεύθερη μέρα) 
Πρωινό και ημέρα ελεύθερη στη διάθεση σας για βόλτα στις αγορές της πόλης, ευκαιρία να 
ψωνίσετε δώρα στους αγαπημένους σας ή να απολαύσετε έναν καφέ στην όμορφη πόλη. 
 

Ημέρα 6η: Νυρεμβέργη - Μόναχο - Αθήνα 
Πρωινό και αναχώρηση για το Μόναχο. Άφιξη και ακολουθεί πανοραμική ξενάγηση. Θα δούμε 
το Πανεπιστήμιο, την Αψίδα του Θριάμβου, το Εθνικό Θέατρο κ.ά. Ακολουθεί βόλτα στην παλιά 
πόλη, όπου θα δούμε το ανάκτορο Ρέζιντεντς και περνώντας από την περιοχή με τις ιστορικές 
μπιραρίες θα καταλήξουμε στην πλατεία του νεογοτθικού δημαρχείου, με τη Στήλη της 
Παρθένου Μαρίας. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: Το 5ημερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνει την ελεύθερη μέρα (5η μέρα). 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 
Τιμές BONUS PRICE 

 
(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο αυτές 
αναγράφονται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 

  

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Μόναχο 06.20 07.55 

Μόναχο - Αθήνα 19.35 23.00 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 
Επιβάρ. 
1κλινου 

Φόροι 

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ 
 

5/6 ημέρες 

ΒB 
Πρωινό 

21, 29/12 
(6ημερο) 

Park Plaza 
Nuremberg 

4* 

645 +180 

+150 
22, 23, 24, 
26, 30/12 
(5ημερο) 

595 +160 

02/01 
(5ημερο) 

545 +140 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Απευθείας πτήσεις με Lufthansa  

 Επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* Park Plaza Nuremberg ή παρόμοιο  

 Πρωινό καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Φιλοδωρήματα 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους, αχθοφορικά 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


